

Результаты межвузовского автомногоборья.



18 июня на площадке СПбГЛТУ состоялось ежегодное межвузовское состязание по автомногоборью.

[#ПолитехПетра](#) представляли 2 [команды](#), общей численностью в 9 пилотов. Продемонстрировав высокий уровень подготовки и мастерства, по итогам соревнований мы заняли 2 общекомандное место!

В фигурном маневрировании наша выпускница [Александра Пашкова](#) заняла первое место в женском зачете, а в личном зачёте [Владислав Гайсин](#) завоевал второе место.

Поздравляем!